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  ATA DA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM VINTE E TRÊS DE MAIO DE  2023. 

Aos vinte três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a servidora Tatiane que lesse o 

Oficio do executivo de pedido de urgência para os Projetos 033, 034, 035 e 036/23, em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi reprovado 

por cinco votos contra sendo dos senhores vereadores Edemilson, José, Jandir, Daltro e 

Edson. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que fizesse a 

chamada sendo respondida pelos Vereadores: Aline Grunevald, Daltro Moacir Utteich, 

Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, Marcia Camillo Moschem, Giovani Fiorentin, 

Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, e na sequência realizou a 

leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente solicitou a vereadora Marcia para ler a 

ordem do dia no lugar da Primeira Secretária. Em seguida ocorreu a discussão e votação da 

ata número onze de dois mil e vinte e três. Em discussão não houve manifestação por parte 

de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

Na sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o 

poder executivo a prorrogar o prazo de vigência da contratação temporária autorizada pela 

lei municipal 1.801/2019 de 23 de abril de 2019. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. INDICAÇÃO NUMERO três de dois mil e vinte e três DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: Indicando Ao Poder Executivo Para 

Que Seja Instalado Luminárias Na Ponte Do Rio Tartaruga.  Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 006/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA COM APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES À FAMÍLIA GIARETTON: Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. Em seguida criou-se o expediente político, onde se manifestou o 

senhor vereador Edson, cumprimentou a todos e pediu para cuidar mais quando emprestam 

os equipamentos para os agricultores e depois nem sabem aonde as maquinas estão, pediu 

para os agricultores cuidar mais dos equipamentos. Após se manifestou o senhor vereador 

Edemilson, cumprimentou a todos, falou da sua indicação que os moradores que moram 

perto da ponte do rio tartaruga precisa que coloquem umas lâmpadas no local para iluminar. 

E falou de um d pedido de abertura de estrada no esportivo que agora os moradores já se 

acertaram e que pode ser feita. Agradeceu a saúde pelo serviço e cuidados com seu pai em 

quanto esteve enfermo, e os amigos e colegas pelo carinho no dia de despedida de seu pai.  

Após o senhor presidente convidou a todos para a próxima sessão ordinária, que será 

realizada no dia treze de junho do corrente. Em seguida procedeu o enceramento. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelas Servidoras 

Viviane e Tatiane quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos foram 



 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

Ver. Daltro Moacir Utteich 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver. Giovani Fiorentin                               Ver. Márcia Camillo Moschem 

                               Presidente                                              Primeira Secretária  


